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CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Primăria Comunei Sfântu Gheorghe lansează un proiect ambițios
de reabilitare termică a unui bloc de locuințe multifamilial, vizând
transformarea unei clădiri cu performanțe energetice scăzute într-
un model de sustenabilitate locală.

Titlu Apel:
PRSE/2.1/A/ITI/1/2024 

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.1 Îmbunătățirea
eficienței energetice a clădirilor

publice (inclusiv a celor cu statut
de monument istoric) și a cladirilor

rezidențiale

EFICIENȚĂ ENERGETICĂ PENTRU COMUNITATEA DIN
SFÂNTU GHEORGHE (TULCEA): O INVESTIȚIE VERDE ÎN

INIMA DELTEI

Finanțare nerambursabilă:
7.295.973 RON

Contribuție proprie:
148.897 RON

Investiția vizează măsuri integrate de modernizare:
1.Izolare termică de ultimă generație: Reducerea drastică a

pierderilor de energie primară.
2.Sisteme regenerabile: Implementarea soluțiilor de producere a

energiei verzi pentru consumul clădirii.
3.Modernizarea iluminatului: Utilizarea tehnologiilor LED de înaltă

eficiență.
4.Cooperare internațională: Schimb de bune practici pentru

adoptarea unor soluții inovative de adaptare la schimbările
climatice.

Perioadă implementare:
24 luni

Proiectul nu este doar o intervenție locală, ci un pas către obiectivele
europene ale Pactului Verde:

Reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu cel puțin 55%
până în 2030.
Scăderea facturilor la energie pentru gospodării, asigurându-ne
că "nicio persoană și niciun loc nu este lăsat în urmă".
Contribuție directă la Strategia Energetică Națională și atingerea
neutralității climatice până în 2050.

Succesul acestui demers se datorează parteneriatului solid dintre
Primăria Sfântu Gheorghe și Asociația de Proprietari, un acord
esențial fără de care depunerea și finanțarea proiectului de eficiență
energetică nu ar fi fost posibile.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Proiectul de reabilitare a blocului de locuințe din comuna Sfântu
Gheorghe, județul Tulcea, reprezintă un etalon de modernizare pentru
zonele izolate. Prin investiții strategice în tehnologii verzi, clădirea va
trece printr-o transformare radicală, asigurând un grad ridicat de
confort și independență energetică.

Titlu Apel: 
PRSE/2.1/A/ITI/1/2024

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.1 Îmbunătățirea
eficienței energetice a clădirilor

publice (inclusiv a celor cu statut
de monument istoric) și a cladirilor

rezidențiale

SUSTENABILITATE  ÎN DELTA DUNĂRII: MODEL DE
EFICIENȚĂ ENERGETICĂ LA SFÂNTU GHEORGHE

Finanțare nerambursabilă:
4.279.867 RON

Contribuție proprie:
87.344 RON

Investiția vizează rezultate concrete și măsurabile, aliniate
standardelor europene de neutralitate climatică:

Reabilitarea integrală a celor 585,35 mp suprafață desfășurată.
Reducerea consumului anual de energie primară cu aproximativ
76%.
Tăierea emisiilor de gaze cu efect de seră cu peste 90% față de
starea inițială.

Perioadă implementare:
24 luni

Investiția este structurată pe 5 piloni (eficiență, energie regenerabilă,
siguranță structurală, lucrări conexe și organizare), implementând
soluții de top:

Anvelopare Premium
Sisteme Termice Inteligente
Energie din Surse Proprii
Digitalizare prin BMS: Implementarea unui sistem de
management al clădirii (BMS) pentru monitorizarea consumurilor
în timp real și repartizarea automată a costurilor pe fiecare
apartament.
Siguranță și Iluminat: Trecerea integrală pe tehnologie LED cu
senzori de prezență și modernizarea tablourilor electrice cu
protecții avansate (AFDD).

Succesul acestui demers se datorează parteneriatului solid dintre
Primăria Sfântu Gheorghe și Asociația de Proprietari, un acord
esențial fără de care depunerea și finanțarea proiectului de eficiență
energetică nu ar fi fost posibile



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Finanțăm viitorul infrastructurii publice prin proiectul de consolidare
și reabilitare a Corpului A al Palatului Administrativ din Municipiul
Focșani. Investiția vizează transformarea unei clădiri emblematice
într-un spațiu sigur, verde și rezilient. 

Titlu Apel:
PRSE/2.2/2/2025

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor
publice vulnerabile la risc seismic 

(acțiune strategică)

MODERNIZAREA PALATULUI ADMINISTRATIV DIN
FOCȘANI, VRANCEA

Finanțare nerambursabilă:
7.443.362 RON

Contribuție proprie:
391.755 RON

Proiectul integrează soluții moderne pentru o administrație
sustenabilă:

Consolidare Structurală: Intervenții critice la fundații, stâlpi și
planșee din beton armat.
Eficiență Energetică: Scăderea consumului prin reabilitare termică
și montarea de panouri fotovoltaice.
Reziliență: Adaptarea clădirii la schimbările climatice și prevenirea
riscurilor de dezastre.
Cooperare: Activități de cooperare teritorială pentru schimb de
bune practici.

 Impact Scontat
Prin această investiție se asigură standarde ridicate de securitate la
incendiu, o amprentă de carbon redusă și o infrastructură publică
modernizată, pregătită să deservească cetățenii și mediul de afaceri
local în condiții optime.

Perioadă implementare:
36 luni



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Comuna Cudalbi demarează un proiect esențial de infrastructură
publică, vizând sediul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență
(SVSU). Investiția transformă o clădire vulnerabilă într-un centru
operațional modern, capabil să răspundă eficient provocărilor
climatice și riscurilor seismice.

Titlu Apel: 
PRSE/2.2/2/2025

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor
publice vulnerabile la risc seismic

(acțiune strategică)

SIGURANȚĂ ȘI REZILIENȚĂ ÎN CUDALBI (GALAȚI): SEDIUL
SVSU VA FI CONSOLIDAT SEISMIC ȘI EFICIENTIZAT

ENERGETIC

Finanțare nerambursabilă:
3.958.282 RON

Contribuție proprie:
208.330 RON

Proiectul se aliniază Priorității 2 – „O regiune cu localități prietenoase
cu mediul”, contribuind direct la prevenirea riscurilor de dezastre prin
trei obiective strategice:

Siguranță Structurală: Consolidarea clădirii pentru reducerea
vulnerabilității seismice, asigurând un mediu de lucru sigur pentru
personalul de intervenție.
Performanță Energetică: Reabilitare termică integrală,
modernizarea instalațiilor și integrarea surselor de energie
regenerabilă pentru reducerea costurilor și a emisiilor.
Sustenabilitate și Incluziune: Aplicarea soluțiilor bazate pe natură
(Nature-Based Solutions - NBS), asigurarea accesibilității pentru
persoanele cu dizabilități și respectarea riguroasă a principiului
DNSH (Do No Significant Harm).

Perioadă implementare:
18 luni

Prin această investiție, Regiunea Sud-Est face un pas important
către tranziția durabilă, demonstrând că siguranța cetățeanului și
protecția mediului sunt interconectate. Modernizarea sediului SVSU
Cudalbi reprezintă un model de bune practici în gestionarea
riscurilor la nivel local.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Municipiul Buzău face un pas hotărât către modernizarea
infrastructurii educaționale prin consolidarea și reabilitarea
energetică a Școlii Nr. 14 – Mihail Kogălniceanu. Proiectul transformă
unitatea de învățământ, o construcție de peste 2000 mp, într-un
spațiu de referință, unde protecția vieții se îmbină armonios cu
principiile economiei circulare și utilizarea eficientă a resurselor.

Titlu Apel: 
PRSE/2.2/1/2023

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor
publice vulnerabile la risc seismic

(acțiune strategică)

SIGURANȚĂ SEISMICĂ ȘI EFICIENȚĂ ENERGETICĂ LA
ȘCOALA „MIHAIL KOGĂLNICEANU” DIN BUZĂU

Finanțare nerambursabilă:
18.663.421 RON

Contribuție proprie:
380.886 RON

Investiția urmărește să asigure un mediu educațional rezilient:
Întărirea fundațiilor, a stâlpilor și a grinzilor conform standardelor
seismice moderne, garantând integritatea clădirii în cazul unor
mișcări tectonice.
Securizarea elementelor nestructurale (tavane, ferestre) și
optimizarea căilor de evacuare pentru a asigura siguranța imediată
a tuturor ocupanților.
 Execuție planificată pentru a minimiza impactul asupra orelor de
curs și implementarea unor programe educaționale de pregătire
seismică pentru elevi și profesori.

Perioadă implementare:
24 luni

Dincolo de siguranța structurală, clădirea beneficiază de o
modernizare completă a dotărilor:

Izolarea termică a anvelopei și a șarpantei, reducând drastic
pierderile de căldură.
Sisteme de ventilație mecanică cu recuperare de căldură și răcire
pasivă, asigurând un mediu sănătos pentru studiu.
 Integrarea surselor verzi și a unui sistem de iluminat LED de înaltă
eficiență.
Modernizarea spațiilor verzi și a locurilor de joacă folosind exclusiv
materiale naturale, cu sisteme de irigații bazate pe colectarea apei
de ploaie.

Acest proiect impactează direct viețile a peste 650 de elevi și zeci de
cadre didactice, oferindu-le un spațiu sigur și durabil. La nivel indirect,
comunitatea locală beneficiază de un exemplu de „bună practică” în
gestionarea fondurilor europene și în revitalizarea patrimoniului urban.

O



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Municipiul Buzău continuă programul de modernizare a
infrastructurii educaționale, demarând un proiect strategic de
consolidare și eficientizare energetică a Școlii Nr. 8 „Nicu
Constantinescu”. Obiectivul central este transformarea clădirii, peste
2300 mp,  într-un spațiu modern, decarbonat și, mai ales, sigur în fața
riscurilor seismice.

Titlu Apel: 
PRSE/2.2/1/2023

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Acțiunea 2.2 Consolidarea clădirilor
publice vulnerabile la risc seismic

(acțiune strategică)

SIGURANȚĂ ȘI REZILIENȚĂ LA ȘCOALA „NICU
CONSTANTINESCU” DIN BUZĂU: INVESTIȚIE PENTRU

VIITORUL EDUCAȚIEI

Finanțare nerambursabilă:
19.028.953 RON

Contribuție proprie:
388.346 RON

Proiectul se concentrează pe creșterea rezistenței structurale a
imobilului prin măsuri tehnice complexe:

Consolidare structurală: Întărirea fundațiilor, a pereților și a
stâlpilor pentru a respecta standardele seismice actuale.
Securizarea elementelor nestructurale: Reducerea riscurilor
cauzate de prăbușirea tavanelor sau a mobilierului fix în caz de
cutremur.
Căi de evacuare optimizate: Îmbunătățirea accesibilității pentru o
evacuare rapidă și sigură.
Componentă educativă: Pregătirea elevilor și a personalului pentru
a acționa corect în situații de urgență, prin programe dedicate de
conștientizare.

Perioadă implementare:
24 luni

Proiectul aduce beneficii directe și imediate pentru membrii
comunității școlare:

380 de elevi vor studia într-un mediu sigur, protejat și adaptat
nevoilor moderne de învățare.
Cadrele didactice și personalul auxiliar vor beneficia de condiții de
muncă optime într-o clădire rezilientă

Prin consolidarea Școlii Nr. 8, nu se protejează doar o clădire, ci și viața
și viitorul a sute de copii. Este un angajament pentru o educație de
calitate, desfășurată în spații sigure și prietenoase cu mediul.

O



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Municipiul Constanța demarează un proiect major de regenerare
urbană, transformând o zonă neutilizată într-un spațiu verde
modern de peste 10.000 mp. Proiectul vizează nu doar
îmbunătățirea esteticii orașului, ci și crearea unui ecosistem
sustenabil care să ridice calitatea vieții pentru toate generațiile.

Titlu Apel: 
RSE/2.4/1.1/2023

Prioritatea 2 -
”O regiune cu localități

prietenoase cu mediul și mai
rezilientă la riscuri”

Actiunea 2.4 Susținerea investițiilor
pentru dezvoltarea infrastructurii

verzi în zonele urbane, inclusiv prin
valorificarea terenurilor publice

neutilizate

REVITALIZARE URBANĂ ÎN CONSTANȚA: DE LA TEREN
DEGRADAT, LA „PLĂMÂN VERDE” MULTIFUNCȚIONAL

Finanțare nerambursabilă:
10.022.830 RON

Contribuție proprie:
204.547 RON

Investiția este structurată pe cinci piloni esențiali pentru a oferi o
experiență urbană completă:

Recuperare Ecologică. Reabilitarea terenului degradat prin
plantări intensive de vegetație, transformând un focar de poluare
într-o zonă atractivă.
Conectivitate Pietonală. Amenajarea unei rețele de alei (principale
și secundare de tip „pași de grădină”) care facilitează accesul
fluid către toate punctele de interes.
Zone Active și Pasive. Crearea unei piațete centrale cu fântână
arteziană, alături de spații de joacă pentru copii, zone de sport și
spații dedicate animalelor de companie.
Dotări Smart și Facilități. Instalarea de bănci inteligente, garduri
antifonice și infrastructură modernă de mobilier urban.

Perioadă implementare:
24 luni

Prin acest proiect, Constanța face un pas important către un oraș
mai verde și mai rezilient. Dincolo de infrastructură, noul parc va
găzdui activități de educație ecologică și evenimente de
conștientizare, devenind un reper de socializare și sănătate publică în
comunitate.



CONTINUĂM
SEMNAREA

CONTRACTELOR

Comuna Șutești face un pas decisiv către modernizarea
infrastructurii educaționale rurale prin implementarea unui proiect
strategic, finanțat prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027.
Investiția vizează reducerea disparităților dintre mediul rural și cel
urban, oferind unui număr de 50 de copii acces la standarde
europene de învățământ .

Titlu Apel:
PRSE/5.1/1/2023

Prioritatea 5 -
O regiune educată

Acțiunea 5.1 Dezvoltarea
infrastructurii educaționale la

nivelul învățământului preșcolar

ORIZONTURI NOI PENTRU EDUCAȚIA TIMPURIE:
GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN COMUNA

ȘUTEȘTI, JUDEȚUL BRĂILA

Finanțare nerambursabilă:
4.507.516 RON

Contribuție proprie:
91.990 RON

Perioadă implementare:
15 luni

Proiectul nu se rezumă doar la construcția unei clădiri, ci propune un
ecosistem educațional integrat:

Infrastructură sustenabilă: Construcția unei grădinițe cu program
prelungit (suprafață 510 mp), eficientă energetic și rezistentă la
schimbările climatice.
Dotări de ultimă generație: Mobilier ergonomic, echipamente IT și
utilități complete (apă, electricitate, încălzire performantă).
Spații de învățare creativă: Amenajarea unor centre de activitate
diverse, precum bibliotecă, zone de artă și știință, dar și spații
exterioare pentru explorare (grădină de legume, jocuri cu nisip și
apă).
Sprijin multidisciplinar (tip FSE): Facilități pentru consiliere
psihopedagogică, terapie logopedică și sprijin dedicat părinților și
copiilor cu cerințe educaționale speciale (CES)

Prin noua grădiniță cu program prelungit din Șutești, transformăm
viziunea PR SE 2021-2027 în realitate: o regiune mai dinamică, unde
infrastructura educațională devine motorul creșterii standardului de
viață.



A fost publicat Corrigendumul nr. 1

Acțiunea 3.1 Mobilitate urbană, ITI Delta Dunării
Apel PRSE/3.1/1.1/1/ITI/2025

Actualizări ale
ghidurilor și

instrucțiunilor AM 

C o r r i ge n d u mu l  v i z ea z ă
p re lu n g i rea  p e r i oa d e i  d e

d e pu n e re  a  p ro i e cte lo r  pâ n ă  la
d at a  d e  0 4 . 08 . 2 0 2 6 ,  o ra  1 4 . 00 .



ADR SE, în calitate de partener în proiectul HYPERION, finanțat prin Programul
Interreg Europe 2021-2027, a participat, în perioada 15–17 aprilie 2026, la o vizită
de studiu organizată în Regiunea Castilla y León (Spania).
Reuniunea partenerilor de proiect și ai actorilor cheie a inclus sesiuni de lucru
și prezentări dedicate dezvoltării lanturilor valorice ale H2, a ecosistemelor de
H2, precum și a inițiativelor de tip „văi ale hidrogenului”.
Au fost organizate vizite la obiective relevante din domeniu, precum un
producător de electrolizoare pentru H2 verde și un centru tehnologic
specializat în cercetarea și dezvoltarea tehnologiilor pe bază de hidrogen,
oferind participanților oportunitatea de a analiza exemple concrete de
implementare a unor soluții inovative de utilizare a H2.
În data de 17 aprilie 2026, a avut loc o întâlnire bilaterală între reprezentanți ai
Guvernului Regional Castilla y León – Departamentul General pentru Industrie,
ADR SE și ai actorilor cheie din Regiunea Sud-Est. Discuțiile s-au concentrat pe
implementarea Strategiei 2030 a Regiunii Castilla y León privind Hidrogenul
Verde care vizează dezvoltarea producției, infrastructurii și utilizării H2 pentru
decarbonizarea industriei și transportului.
Vizita de studiu a facilitat schimbul de cunoștințe și bune practici între
regiunile partenere proiectului, contribuind la consolidarea cooperării
interregionale și la promovarea soluțiilor inovative pentru tranziția energetică.

EVENIMENTE

𝗩𝗶𝘇𝗶𝘁𝗮 ̆𝗱𝗲 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗶𝘂 𝗶𝗻̂ 𝗥𝗲𝗴𝗶𝘂𝗻𝗲𝗮 𝗖𝗮𝘀𝘁𝗶𝗹𝗹𝗮 𝘆 𝗟𝗲𝗼𝗻́ 𝗶𝗻̂ 𝗰𝗮𝗱𝗿𝘂𝗹 𝗽𝗿𝗼𝗶𝗲𝗰𝘁𝘂𝗹𝘂𝗶 𝗛𝗬𝗣𝗘𝗥𝗜𝗢𝗡

Spania
15-17 aprilie 𝟐𝟎𝟐𝟔

Schimb de bune practici



Pe 21 și 22 aprilie 2026, delegația ADR SE a fost prezentă la Bruxelles pentru
una dintre cele mai importante întâlniri din calendarul european al fondurilor
structurale — Reuniunea Anuală de Evaluare a performanței programelor
2021–2027, la care au luat parte reprezentanți ai Comisiei Europene, ai MIPE,
precum și ai Autorităților de Management, de Audit și de Certificare și Plată.

ADR SE a fost reprezentată de dna Luminița Mihailov, Director General ADRSE,
și Jenica Crăciun, șef AM PRSE.
Pe agenda reuniunii s-au aflat atât stadiul real al absorbției fondurilor la nivel
național, cât și soluțiile concrete de simplificare administrativă menite să
ușureze drumul beneficiarilor prin procesul de implementare. 

Pentru ADR SE, miza acestor discuții este cât se poate de concretă: proiectele
din cele șase județe ale regiunii trebuie să avanseze mai rapid, iar barierele
administrative care îi frânează pe beneficiari trebuie să scadă. Altfel, banii
europeni se vor transform din cifre pe hârtie în drumuri, școli sau locuri de
muncă.

EVENIMENTE

Performanță și dialog european: ADR SE activă în procesul de evaluare a
fondurilor europene pentru perioada de programare 2021–2027

Bruxelles 21-22 aprilie 𝟐𝟎𝟐𝟔



În perioada 23–24 aprilie 2026, ADR SE s-a alăturat reprezentanților autorităților
de management din întreaga Uniune Europeană, la cea de-a 5-a reuniune a
Rețelei Șefilor Autorităților de Management (HoMA Network), organizată sub
egida DG REGIO – Comisia Europeană.
Lucrările au fost deschise de Sofia Alves, Director în cadrul DG REGIO, iar în sală
s-au aflat reprezentanți ai autorităților de management din întreaga Uniune
Europeană, alături de experți și decidenți implicați în implementarea Politicii
de Coeziune.
ADR SE a fost prezentă în această întâlnire de nivel înalt în calitate de
Autoritate de Management pentru Programul Regional Sud-Est 2021–2027,
prin Luminița Mihailov, Director General ADRSE, și Jenica Crăciun, șef AMPRSE.
Discuțiile au acoperit un spectru larg de subiecte de actualitate: de la
dificultățile concrete ale implementării programelor europene în acest an, la
nevoia de simplificare administrativă și întărire a capacității instituționale, până
la viziunea pe termen lung asupra Politicii de Coeziune și lecțiile împărtășite
între statele membre.
Prezența ADR SE la acest forum european reflectă angajamentul instituției
față de un management responsabil al fondurilor europene și față de
dezvoltarea echilibrată a regiunii.

EVENIMENTE

ADR SE, la masa dialogului european despre viitorul fondurilor de coeziune

Bruxelles 23-24 aprilie 𝟐𝟎𝟐𝟔



Participarea la sesiunea inaugurală a Intelligent Money Academy de la
Galați a confirmat încă o dată că dialogul dintre instituții și mediul privat
este motorul dezvoltării regionale. Un punct central al evenimentului a
fost prezența Directorului General al ADR Sud-Est, care a adus în fața
celor peste 200 de antreprenori soluții concrete pentru accesarea
finanțărilor nerambursabile.

EVENIMENTE

 Fondurile Europene și Viitorul Afacerilor în Galați: ADR Sud-
Est la Intelligent Money Academy

Galați

Evenimentul organizat de Antena 3 CNN și IMM România a demonstrat
că mediul de business local este efervescent și dornic de evoluție. Alături
de reprezentanți ai ANOFM, UNSAR și autorități județene, ADR Sud-Est
rămâne un partener strategic pentru toți cei care vor să construiască
afaceri solide și durabile.

28 aprilie 𝟐𝟎𝟐𝟔



Program eligibil pe teritoriul județului Galați

DEZVOLTARE
DURABILĂ
ȘI
TRANZIȚIE
JUSTĂ
2021-2027

Sprijin pentru modernizarea și consolidarea instituțiilor și serviciilor
 pieței forței de muncă – Formare profesională

Cererile de finanțare  se depun pana la data de 𝟎𝟑 𝐢𝐮𝐥𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟔, 𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟒:𝟎𝟎. 
Județul Galați beneficiază de o alocare financiara de peste 2,2 mil. euro (UE+BS) 

Sprijin pentru infrastructura de afaceri – Parcuri industriale
Cererile de finanțare  se depun pana la data de 𝟐𝟖 𝐢𝐮𝐥𝐢𝐞 𝟐𝟎𝟐𝟔, 𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟒:𝟎𝟎.

Bugetul total alocat este de 10.500.000 de euro (UE+BS), destinat UAT-urilor pentru
sprijinirea dezvoltării parcurilor industriale ca motor al antreprenorialului și al
tranziției juste. 

APELURI ACTIVE

Sprijin pentru creșterea durabilă a întreprinderilor sociale 
și crearea de locuri de muncă

Cererile de finanțare  se depun pana la data de 𝟎𝟕 𝐚𝐮𝐠𝐮𝐬𝐭 𝟐𝟎𝟐𝟔, 𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟒:𝟎𝟎
Bugetul total alocat  este de peste 5,6 milioane euro (UE+BS).

Dezvoltarea surselor de energie regenerabila în perspectiva creării
comunităților de energie

Cererile de finanțare  se depun pana la data de 𝟐𝟔 𝐚𝐮𝐠𝐮𝐬𝐭 𝟐𝟎𝟐𝟔, 𝐨𝐫𝐚 𝟏𝟕:𝟎𝟎
Bugetul total alocat  este de peste 22,4  milioane euro (UE+BS).



PROGRAMUL
SĂNĂTATE
2021-2027

ACTUALIZĂRI

https://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-
programare/perioada-2021-2027/autoritatea-
de-management-pentru-programul-sanatate/

A FOST ACTUALIZAT CORRIGENDUMUL NR. 1 LA GHIDUL SOLICITANTULUI AFERENT
APELULUI DE PROIECTE CONTINUAREA INVESTIŢIILOR ÎN INFRASTRUCTURA UNITĂŢILOR
SANITARE PRELUATE DIN PNRR

A FOST ACTUALIZAT GHIDUL SOLICITANTULUI AFERENT APELULUI DE PROIECTE
CONTINUAREA INVESTIŢIILOR ÎN INFRASTRUCTURA UNITĂŢILOR SANITARE PUBLICE CU
UTILIZARE DUALĂ, PRELUATE DIN PNRR

A FOST ACTUALIZAT GHIDUL SOLICITANTULUI INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA PUBLICĂ A
UNITĂŢILOR SANITARE CARE TRATEAZĂ PACIENŢI CRITICI – POLITRAUMĂ

A FOST ACTUALIZAT GHIDUL SOLICITANTULUI INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA PUBLICĂ A
UNITĂŢILOR SANITARE CARE TRATEAZĂ PACIENŢI CARDIACI CRITICI

A FOST ACTUALIZAT GHIDUL SOLICITANTULUI INVESTIŢII DE TIP DOTARE ÎN
INFRASTRUCTURA PUBLICĂ A UNITĂŢILOR SANITARE CARE TRATEAZĂ PACIENT CRITIC CU
PATOLOGIE VASCULARĂ CEREBRALĂ ACUTĂ

A FOST PUBLICAT GHIDUL SOLICITANTULUI CONTINUAREA INVESTIŢIILOR ÎN
INFRASTRUCTURA UNITĂŢILOR SANITARE PUBLICE CU UTILIZARE DUALĂ, PRELUATE DIN
PLANUL NAŢIONAL DE REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ (PNRR)

A FOST PUBLICAT ÎN CONSULTARE PUBLICĂ GHIDUL SOLICITANTULUI CREŞTEREA
EFICACITĂŢII ŞI REZILIENŢEI SISTEMELOR DE SĂNĂTATE ÎN DOMENIUL ONCOLOGIE PRIN
DEZVOLTAREA DE INSTRUMENTE DE LUCRU/MECANISME ŞI PRIN
FORMAREA/ACTUALIZAREA COMPETENŢELOR PRACTICIENILOR IMPLICAŢI

A FOST PUBLICAT ÎN CONSULTARE PUBLICĂ GHIDUL SOLICITANTULUI PENTRU APELUL DE
PROIECTE INVESTIŢII ÎN INFRASTRUCTURA CABINETELOR MEDICILOR DE FAMILIE
LOCALIZATE ÎN CELE 4 ITI

PUBLICĂRI RECENTE

ACTUALIZĂRI

PUBLICĂRI RECENTE

https://mfe.gov.ro/actualizare-corrigendumul-nr-1-la-ghidul-solicitantului-aferent-apelului-de-proiecte-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-preluate-din-pnrr/
https://mfe.gov.ro/actualizare-corrigendumul-nr-1-la-ghidul-solicitantului-aferent-apelului-de-proiecte-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-preluate-din-pnrr/
https://mfe.gov.ro/actualizare-corrigendumul-nr-1-la-ghidul-solicitantului-aferent-apelului-de-proiecte-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-preluate-din-pnrr/
https://mfe.gov.ro/actualizare-ghidul-solicitantului-aferent-apelului-de-proiecte-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-publice-cu-utilizare-duala-preluate-din-pnrr/
https://mfe.gov.ro/actualizare-ghidul-solicitantului-aferent-apelului-de-proiecte-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-publice-cu-utilizare-duala-preluate-din-pnrr/
https://mfe.gov.ro/actualizare-ghidul-solicitantului-aferent-apelului-de-proiecte-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-publice-cu-utilizare-duala-preluate-din-pnrr/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-actualizeaza-ghidul-solicitantului-investitii-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-trateaza-pacienti-critici-politrauma/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-actualizeaza-ghidul-solicitantului-investitii-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-trateaza-pacienti-critici-politrauma/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-actualizeaza-ghidul-solicitantului-investitii-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-trateaza-pacienti-cardiaci-critici/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-actualizeaza-ghidul-solicitantului-investitii-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-trateaza-pacienti-cardiaci-critici/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-actualizeaza-ghidul-solicitantului-investitii-de-tip-dotare-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-trateaza-pacient-critic-cu-patologie-vasculara-cerebrala-acuta-2/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-actualizeaza-ghidul-solicitantului-investitii-de-tip-dotare-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-trateaza-pacient-critic-cu-patologie-vasculara-cerebrala-acuta-2/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-actualizeaza-ghidul-solicitantului-investitii-de-tip-dotare-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-trateaza-pacient-critic-cu-patologie-vasculara-cerebrala-acuta-2/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-ghidul-solicitantului-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-publice-cu-utilizare-duala-preluate-din-planul-national-de-redresare-si-rezilienta-pnrr-2/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-ghidul-solicitantului-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-publice-cu-utilizare-duala-preluate-din-planul-national-de-redresare-si-rezilienta-pnrr-2/
https://mfe.gov.ro/programul-sanatate-ghidul-solicitantului-continuarea-investitiilor-in-infrastructura-unitatilor-sanitare-publice-cu-utilizare-duala-preluate-din-planul-national-de-redresare-si-rezilienta-pnrr-2/
https://mfe.gov.ro/consultare-publica-programul-sanatate-ghidul-solicitantului-cresterea-eficacitatii-si-rezilientei-sistemelor-de-sanatate-in-domeniul-oncologie-prin-dezvoltarea-de-instrumente-de-lucru-mecanisme-si-p/
https://mfe.gov.ro/consultare-publica-programul-sanatate-ghidul-solicitantului-cresterea-eficacitatii-si-rezilientei-sistemelor-de-sanatate-in-domeniul-oncologie-prin-dezvoltarea-de-instrumente-de-lucru-mecanisme-si-p/
https://mfe.gov.ro/consultare-publica-programul-sanatate-ghidul-solicitantului-cresterea-eficacitatii-si-rezilientei-sistemelor-de-sanatate-in-domeniul-oncologie-prin-dezvoltarea-de-instrumente-de-lucru-mecanisme-si-p/
https://mfe.gov.ro/consultare-publica-programul-sanatate-ghidul-solicitantului-cresterea-eficacitatii-si-rezilientei-sistemelor-de-sanatate-in-domeniul-oncologie-prin-dezvoltarea-de-instrumente-de-lucru-mecanisme-si-p/
https://mfe.gov.ro/consultare-publica-programul-sanatate-ghidul-solicitantului-pentru-apelul-de-proiecte-investitii-in-infrastructura-cabinetelor-medicilor-de-familie-localizate-in-cele-4-iti/
https://mfe.gov.ro/consultare-publica-programul-sanatate-ghidul-solicitantului-pentru-apelul-de-proiecte-investitii-in-infrastructura-cabinetelor-medicilor-de-familie-localizate-in-cele-4-iti/
https://mfe.gov.ro/consultare-publica-programul-sanatate-ghidul-solicitantului-pentru-apelul-de-proiecte-investitii-in-infrastructura-cabinetelor-medicilor-de-familie-localizate-in-cele-4-iti/


În lumea fondurilor europene, nu este
suficient să fii cinstit, trebuie să și
demonstrezi că nu există nicio urmă de
subiectivism în alegerea furnizorilor tăi.
Conflictul de interese este „călcâiul lui
Ahile” pentru mulți beneficiari, deoarece o
singură semnătură greșită poate anula
toată munca depusă.

Navighează inteligent prin
fondurile europene

TIPS&
TRICKS

EPISODUL 2:
Conflictul de Interese –
Linia Roșie pe care nu

vrei să o treci

Problema: Legăturile „invizibile”
Cea mai mare problemă apare atunci când
între membrii comisiei de evaluare (din partea
beneficiarului) și acționarii sau administratorii
firmelor care depun oferte există legături de
rudenie, de afaceri sau de subordonare care
nu au fost verificate înainte de deschiderea
ofertelor.

Soluția: Verificarea încrucișată
(Cross-Check)
Nu te baza pe simpla declarație pe
proprie răspundere a membrilor
comisiei. Fă un pas în plus pentru a-ți
proteja investiția.

Trick-ul de implementare:
Înainte de a lansa orice achiziție, actualizează lista tuturor
celor care pot influența rezultatul (conducere, comisie de
evaluare, experți coptați).
 Imediat ce primești ofertele, înainte de a le evalua tehnic,
pune lista ofertanților (nume firme, administratori, asociați)
față în față cu lista ta de decidenți.
Dacă observi chiar și cea mai mică legătură (ex: un membru
al comisiei a lucrat în trecut pentru unul dintre ofertanți),
înlocuiește imediat acea persoană din comisie prin decizie
scrisă, înainte de începerea evaluării propriu-zise.
Dacă firma care te ajută să scrii proiectul are legături cu
firma care vine să livreze echipamentele, ești automat în
zonă de risc

În lumea fondurilor europene, nu este
suficient să fii cinstit, trebuie să și
demonstrezi că nu există nicio urmă de
subiectivism în alegerea furnizorilor tăi.
Conflictul de interese este „călcâiul lui
Ahile” pentru mulți beneficiari, deoarece o
singură semnătură greșită poate anula
toată munca depusă.

Problema: Legăturile „invizibile”
Cea mai mare problemă apare atunci când
între membrii comisiei de evaluare (din partea
beneficiarului) și acționarii sau administratorii
firmelor care depun oferte există legături de
rudenie, de afaceri sau de subordonare care
nu au fost verificate înainte de deschiderea
ofertelor.

Soluția: Verificarea înînî crucișată
(Cross-Check)
Nu te baza pe simpla declarație pe
proprie răspundere a membrilor
comisiei. Fă un pas în plus pentru a-ți
proteja investiția.

Trick-ul de implementare:
Înainte de a lansa orice achiziție, actualizează lista tuturorr
celor care pot influența rezultatul (conducere, comisie de
evaluare, experți coptați).
Imediat ce primești ofertele, înainte de a le evalua tehnic,

pune lista ofertanților (nume firme, administratori, asociați)
față în față cu lista ta de decidenți.
Dacă observi chiar și cea mai mică legătură (ex: un membru
al comisiei a lucrat în trecut pentru unul dintre ofertanți),
înlocuiește imediat acea persoană din comisie prin decizie
scrisă, înainte de începerea evaluării propriu-zise.
Dacă firma care te ajută să scrii proiectul are legături cu
firma care vine să livreze echipamentele, ești automat în
zonă de risc
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Date de contact 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Adresă: Anghel Saligny nr.24, Brăila,  810015

E-mail: adrse@adrse.ro
Website: www.adrse.ro

Telefon: 0339.401. 018

BIROU JUDEŢEAN GALAŢI

BIROU JUDEŢEAN VRANCEA

BIROU JUDEŢEAN TULCEA

BIROU JUDEŢEAN CONSTANŢA

Adresă: Bulevardul Unirii nr. 203, bloc D5, Sc. A

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0338.401.136

Adresă: Strada Mihai Bravu, nr. 6

Website: www.adrse.ro
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Website: www.adrse.ro
Telefon: 0337.408.440

Adresă: Strada Păcii nr. 20, etaj 1

Website: www.adrse.ro
Telefon: 0340.401.412

 Adresă: Strada Marcus Aurelius nr. 8

 Website: www.adrse.ro
Telefon: 0341.452.029
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